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平成２０年生駒市教育委員会第１回定例会会議録 

 
１ 日 時 平成２０年１月２２日(火) 午後３時３０分 
 

２ 場  所 生駒市役所 ４０１・４０２会議室 

 

３ 審査事項 

(1) 生駒市社会教育施設等使用料減免に関する提言書について 
 

４ 出席委員 

委員長  中  井  公  人      委員（委員長職務代理者） 中 田 和 子 
 委 員  村 田 浩 子      教育長          早 川 英 雄 

 

５ 欠席委員 なし 

                 

６ 事務局職員出席者  

教育総務部長       中 田 好 昭  生涯学習部長          長 田 二 郎 
  教育総務課長       峯 島   妙  教育指導課長        西 井 久 之 
  人権教育課長     宿 賀   忍  学校給食ｾﾝﾀｰ所長     奥  谷  茂  治 
生涯学習振興課長     奥 村 直 幸  女性青少年課長        細 川 隆 庸 
中央公民館長     松 本 裕 孝  芸術会館長         行 元 政 樹 
北ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ館長     奥 田    好    図書会館長       平 井 克 典 
体育振興課長      中 井   宏  教育総務課長補佐    辻 中 伸 弘 
教育指導課長補佐    井 上   廣  人権教育課長補佐     生 駒 芳 弘 
生涯学習振興課長補佐 西 野    敦  女性青少年課長補佐     岡 秀 高 

 図書会館副会館長    辻 中      昇    書記                 楠  下  崇  子 
 書記          村 田 充 弘 

                                
７ 傍聴者 なし 
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午後３時３０分開会 

 

○中井委員長：ただ今から平成２０年生駒市教育委員会第１回定例会を開催いたしま

す。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：日程第１、前回会議録の承認を議題といたします。 

会議録につきましては、別紙のとおり調製しておりますが、いかがでございますか。 

 

≪ 異議なし ≫ 

 

○中井委員長：ご異議なしと認め、別紙のとおり調製することに決定いたしました。ご

署名をお願いいたします。 

≪ 署名 ≫ 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第２、本日の定例会の会期及び会議時間の決定を議題

といたします。 

私から本日の定例会の会期は本日一日とし、会議時間を本日午後３時３０分から午後

５時までとすることを提案いたしますが、いかがでございますか。 

 

≪ 異議なし ≫ 

 

○中井委員長：ご異議なしと認め、第１回定例会の会期は本日一日とし、会議時間を午

後３時３０分から午後５時までとすることに決定いたしました。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第３、諸般報告ですが、来月の行事予定について、各

部庶務担当課長から報告を受けます。教育総務部について、教育総務課、峯島課長、お

願いいたします。 

≪ 峯島課長 報告 ≫ 

 

○中井委員長：生涯学習部について、生涯学習振興課、奥村課長、お願いいたします。 

 

≪ 奥村課長 報告 ≫ 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第４、報告第１号「生駒市社会教育施設等使用料減免

に関する提言書について」を議題といたします。 

生涯学習振興課、奥村課長から説明を受けます。 

 

○奥村課長：日程第４、報告第１号「生駒市社会教育施設等使用料減免に関する提言書
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について」をご説明申し上げます。 
本件につきましては、昨年５月の第５回定例教育委員会で、ご報告申し上げ

ておりました、社会教育関係団体の代表、公募市民、学識経験者の６名の委員

からなる生駒市社会教育施設等使用料減免見直し検討委員会におきまして、社

会教育施設等使用料の減免について慎重に審議・検討を重ねて頂き、去る１月１５

日（火）、本検討委員会の井戸委員長及び川崎副委員長が代表して、市長に提言書を提出

して頂だいたものでございます。 
 具体的な提言内容と致しましては、社会教育施設等使用料の減免廃止の特例、廃止の

時期、経過措置、補てん措置の必要性、そして使用料等の見直しを含め、公共施設全般

の減免の可否などに関する意見を付して、現行の減免措置は廃止すべきであるとの結論

を得られたものでございます。 
 市といたしましては、今後この提言書の趣旨を十分踏まえまして、施設使用料の見直

しや使用時間区分の細分化などについて、さらに検討してまいりたいと考えております。 
以上、生駒市教育委員会の権限に属する事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第

５条第５号の規定により、ご報告申し上げるものであります。よろしくお願い申しあげ

ます。 
 

○中井委員長：ただ今、ご報告いただきましたが、皆様から何か質問等ございませんか。 

 

○中田委員：社会施設等使用料減免の廃止は致し方ないことと思います。市の財政状況

を鑑みると、このままでは施設の管理・運営は成り立たないのではないかと思います。 

 

○中井委員長：生駒には多くの立派な施設があり、私も市民の立場から利用させていた

だいてますが、施設維持管理費等と歳入を考慮すると、現状の財政状態では維持管理が

難しい状況にあると思います。各施設の稼働率はどのようになっていますか。 

 

○奥村課長：施設・部屋の種類・時間帯によって稼働率は変わりますが、中央公民館、

南及び北コミュニティセンターの小ホールはほぼ１００％に近く、非常に高い稼働率と

なっています。大ホールにつきましては、利用方法の種類によりますので、平均４０％

程度です。 

 

○中井委員長：それでは、本案につきましては、報告のとおり承認いたすことにご異議

ございませんか。 

 

≪ 異議なし ≫ 

 

○中井委員長：ご異議なしと認めます。よって日程第４、報告第１号「生駒市社会教育

施設等使用料減免に関する提言書について」は、報告のとおり承認いたすことに決しま
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した。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：審議事項は以上ですが、年が明けていろいろと行事があり、私も成人式

やふれあいマラソンに出席いたしました。この機会に委員の皆様から感想をいただけま

すか。 

 

○村田委員：今回、初めて生駒市の成人式に出席させていただきましたが、盛大で感心

いたしました。私自身が成人を迎えた時は、成人式はお祭りのようなものに感じました

が、立場が変わりますと、市をあげてお祝いをしているということに気づきます。今年、

成人された方々も今はただのお祭りごとかもしれませんが、将来、感慨深く振り返る時

がくるだろうと思います。また、若者のパワーといいますか、若者がもつエネルギーや

力強さを改めて感じました。 

 

○中田委員：今回、初めて壇上にあがらせていただいて、とても緊張しました。壇上か

ら見ていますと、途中、騒がしい部分もございましたが、１０歳の子どもたちが発表す

る際には、若者たちが静かになり、安心いたしました。 

 

○早川教育長：今年になって最初の三連休はイベントづくしでした。初日は書初め大会

が開催され、参加者が多く委員長からお褒めの言葉をいただきました。日曜日はふれあ

いマラソンがあり、学校や学級単位で参加チームを作って、たくさんの小学生に参加し

ていただきました。各行事が定着し、参加者間での呼びかけにより参加者も増加してい

るようで、大変嬉しく思います。 

 

○中井委員長：ありがとうございました。それでは、これにて閉会いたします。 

 

午後３時５０分 閉会 


